
Мирослав Алексић: Експозе је потпуна фикција, а избор нове владе почетак предизборне кампање
среда, 28 октобар 2020 16:47

Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић каже за Н1 да експозе мандатарке
Брнабић и избор нове Владе гледа као почетак предизборне кампање и "потпуну
фикцију".

  

  

"Слушао сам цео експозе и прво бих га оценио као почетак кампање и потпуну фикцију.
Јер, Влада орочена на годину и по дана - невероватно је да може овакав експозе да
представља. Пун је обећања и свега што грађани чују већ ево пети пут у свим Вучићевим
владама", казао је Алексић.

  

Сматра да су чланови владе већ "осам година у кампањи". "Они нису ни водили владу,
били су у кампањи", казао је.

  

Алексић оцењује и да не може да се ради о влади континуитета ако је за пет година
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промењен 61 министар.

  

"То је 12 министара по влади. И кад чујем приче о континуитету, о расту и развоју, ја не
могу да верујем, ни грађани, они вређају интелигенцију грађана верујући да ми то
заборављамо", казао је Алексић.

  

По њему, у пет последњих влада Србијом "управљају криминалци".

  

"Криминал је у врху власти, то никада пре није био случај. Криминал управља на тај
начин да имате криминалне групе које су под контролом режима, имате производњу
дроге у Јовањици, где се држава упире да се спаси од тога, па прича Телекома,
Крушика, то јесте корупција али имате људе за којима су расписане потернице а које
овај режим штити", рекао је Алексић.

  

Према његовим речима, Вашингтонски споразум "има импликација" на промене које се
одражавају у новој влади, посебно у секторима енергетике и војске, где је дошло до
ротација.

  

"Али ја лично мислим да је ово влада која је настала на лажним и нелегитимним
изборима, након чега су дошли и нелегитиман парламент, без опозиције, и влада, која ће
такође бити нелегитимна", нагласио је Алексић.

  

Мишљења је и да ће нових избора бити врло брзо, чак и пре него што је најавио
Александар Вучић.

  

"Ми ћемо да се понашамо као да ћемо учествовати на тим изборима, али ако се не
испуне услови за фер изборе, не верујем да ћемо на њих изаћи", казао је.

  

(Н1)
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